

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад
общеразвивающего вида № 24

Приказ

от 29.08.2022г.

№ 138

«О создании творческих групп»

В целях обеспечения реализации Федерального закона — «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ в соответствии с ФГОС ДО, с целью совершенствования профессионального мастерства педагогов, развития их творческой активности, формирования и совершенствования профессиональных умений и навыков

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Создать в МБДОУ д/с ОВ № 24 на 2022 —2023 учебный год «Формирование здорового образа у дошкольников»

Творческая группа в составе:

Руководитель: Снежко Ю.Е. (ст. воспитатель)

Члены группы: Черкашина Г.Ю., (воспитатель) Ильенко (воспитатель), Куленко В.И. (воспитатель)

2. Утвердить положение о творческой группе

3. Утвердить план работы творческой группы на 2022 — 2023 учебный год.

4. Руководителю творческой группы Снежко Ю.Е. предоставить аналитический отчет о проведенных мероприятиях за 2022 —2023 учебный год.

5. Контроль за исполнения приказа оставляю за собой.

Заведующий МБДОУ д/с ОВ №24  Н.А. Фененко



Отчет

О работе творческой группы воспитателей МБДОУ д/с ОВ № 24 за 2022-2023 учебный год.

Творческая группа работала над темой: «Формирование здорового образа жизни у дошкольников».

Цель: активизация работы ДОО по формированию основ здорового образа жизни у воспитанников.

Задачи:

1. Создать единую систему формирования у воспитанников начальных представлений о здоровом образе жизни.
2. Организовать физкультурно-оздоровительную и спортивно-массовую работу с детьми.
3. Разработать и внедрить новые формы взаимодействия с педагогами и родителями.
4. Повысить компетентность детей и родителей в вопросах сохранения здоровья.
5. Разработать методические материалы (конспекты, сценарии, буклеты, консультации и т.д.) по направлению формирования здорового образа жизни у дошкольников.

Состав творческой группы:

Руководитель: Снежко Ю.Е. (ст. воспитатель)

Члены группы:

Черкашина Г.Ю. (воспитатель),

Ильенко Т.Г. (воспитатель)

Куленко В.И. (воспитатель)

Заседания творческой группы проводились 1 - 2 раза в квартал. В течение учебного года. В конце августа, на первом заседании были определены цели работы, составлен план работы на учебный год, распределены обязанности каждого члена группы, выбран руководитель. В течение учебного года велась работа, направленная на решение поставленных целей и задач. Самой актуальной проблемой на сегодняшний день является сохранение и укрепление здоровья детей. Здоровье рассматривается как полное — физическое, психическое и социальное благополучие, как гармоничное состояние организма, которое позволяет человеку быть активным в своей жизни, добиваться успехов в различной деятельности. Общеизвестно, что здоровье нации является одним из главнейших показателей ее благополучия. От здоровья подрастающего поколения зависит будущее страны.

Однако ученые констатируют, что проблема сохранения здоровья детей не теряет своей актуальности. И более того имеет тенденцию к нарастанию. Для достижения гармонии с природой, самим собой необходимо учиться заботиться о своем здоровье с детства. Очень важным на сегодняшний день является формирование у детей дошкольного возраста убеждений в необходимости сохранения своего здоровья и укрепления его посредством здоровьесберегающих технологий и приобщения к здоровому образу жизни.

Формирование здорового образа жизни должно начинаться уже в детском саду. На первом этапе работы были изучены термины, понятия и положения, используемые в оздоровительной работе с детьми, с ними воспитателей ознакомил руководитель творческой группы ст.воспитатель Снежко Ю.Е. А также, она представила проект «Движение — это жизнь». С целью повышение профессиональной компетентности педагогов по совершенствованию организации двигательной деятельности, в образовательном процессе был проведен семинар-практикум: «Детская инициатива в двигательной деятельности». На данном мероприятии Черкашина Г.Ю. познакомила педагогов с уровнями и показателями проявления инициативы в двигательной деятельности, с задачей педагога на каждом уровне проявления инициативы. Педагогам было рекомендовано оценить ситуацию в целом по своей группе, исходя из этого, создавать условия для проявления детской инициативы в двигательной деятельности. Также были проведены консультации для педагогов: «Новый формат оздоровительной работы с детьми — геокешинг». Данная технология позволяет организовать и разнообразить оздоровительную работу с детьми. Это инновационная технология, которая позволит решить задачи сразу нескольких образовательных областей: физическое, познавательное, речевое, социально коммуникативное, развитие. «Образовательный терренкур — альтернатива прогулки в детском саду». Эта технология направлена на оздоровление воспитанников, повышения уровня двигательной активности, совместная познавательно-исследовательская деятельность детей и взрослых.

Формированию высокой физической подготовленности воспитанников посредством двигательной активности способствовали следующие мероприятия: в ноябре в детском саду организована традиционная «Неделя здоровья», каждый день во всех возрастных группах прошли следующие мероприятия: спортивный праздник «День здоровья», «Увлекательное путешествие в страну Здоровья» (старшие группы), квест-игра «Здоровье - это здорово», «День подвижных игр» (младшие и средние группы), интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на тему: «Знатоки за ЗОЖ» (смеш.дошк. группа).

В январе успешно прошли малые зимние олимпийские игры. Каждый день недели Олимпийских игр был посвящен определенному виду спорта, принимали участие воспитанники средней, смеш.дошк. групп. В феврале с воспитанниками смешанной дошкольной группе было проведено развлечение, приуроченное к 23

февраля «Бравые солдаты», с целью воспитания чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. В работе с родителями (законными представителями) воспитанников в течении года использовались активные формы сотрудничества. Был проведен дистанционный мастер-класс по организации подвижных игр, направленных на оздоровление и укрепление здоровья детей. Родителям предложена картотека подвижных игр для использования в домашних условиях. Также для родителей проведен один дистанционный мастер-класс «Изготовление нетрадиционного оборудования для занятия физкультурой в домашних условиях». Родители своевременно и в полной мере получают информацию о физкультурно-оздоровительной работе, проводимой в дошкольном учреждении, о её результатах и путях улучшения, рекомендации по физическому развитию и организации занятий физическими упражнениями детей в семье. Большинство родителей готовы активно участвовать в физическом развитии своих детей, и информация на сайте способствует повышению их физической грамотности.

Вывод: проведенные мероприятия способствовали формированию у детей начальных представлений о здоровом образе жизни; помогли организовать физкультурно-оздоровительную и спортивно-массовую работу с детьми. Способствовали разработке и внедрению новых форм взаимодействия с педагогами и родителями. Благодаря проведённой работе повысилась компетентность всех участников педагогического процесса в вопросах сохранения здоровья.

Руководитель творческой группы

Снежко Ю.Е.

